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1　次の問いに答えなさい。
　⑴　x=3，y=-2のとき，3x2-y2の値

あたい

を求めなさい。

（ ）

　⑵　x=- 3
2
，y=- 2

5
のとき，8x-15yの値を求めなさい。

（ ）

　⑶　x=5，y=-3のとき，3x2y*6xy÷9x2yの値を求めなさい。

（ ）

2　a=-3，b=-7のとき，次の式の値を求めなさい。
　　①　8（a+5）-3（2b-3）

（ ）

　　②　2（3a2+2ab-b2）-4（a2+ab-b2）

（ ）

3　次の問題を解くとき，最初にどのようにしたら計算しやすくなりますか。簡単に説明しなさい。

　問題　　　x=- 1
2
，y= 1

5
のとき，6xy2*5x÷3xyの式の値

　　　　　を求めなさい。

（ ）
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到達目標　式の値を求めることができる。
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式の値

中学２年・数学

【2各10点，ほか各20点】

23

-6

-30

67

116

式を簡単にする。

● 8*（- 32）-15*（- 25）
＝-12+6＝-6

● 3x2y*6xy ÷ 9x2y

＝ 3x2y*6xy* 1
9x2y

＝ 2xy
したがって，2*5*（-3）＝-30

● 2（3a2+2ab-b2）-4（a2+ab-b2）
＝ 6a2+4ab-2b2-4a2-4ab+4b2

＝ 2a2+2b2

したがって，2*（-3）2+2*（-7）2

　　　　　＝ 2*9+2*49＝ 116
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